
全４ページ　①
第１回簿記能力検定模擬試験

1級　原価計算・工業簿記　 解答用紙

第１問（16点）

ア イ ウ エ オ カ キ ク

第２問（24点）

借　方　科　目 金　　　　額 貸　方　科　目 金　　　　額

1

2

3

4

5

6

第1問採点

第2問採点

会場コード
※氏名は記入しないこと。

得　　点
【禁無断転載】

点受験番号

制限時間
【1時間30分】
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第４問（44点）

素 材

前 月 繰 越 （ ） 仕 掛 品 （ ）

（ ）（ ） 製 造 間 接 費 （ ）

（ ）（ ）

製 造 間 接 費 （ ）

次 月 繰 越 （ ）

（ ） （ ）

前 月 繰 越 （ ）

工 場 消 耗 品

（ ）（ ）（ ）（ ）

買 掛 金 （ ） 次 月 繰 越 （ ）

（ ） （ ）

前 月 繰 越 （ ）

第3問採点

第4問採点

第３問（16点）

　直接原価計算方式による損益計算書　

　Ⅰ 売 上 高 （ ）

　Ⅱ 変 動 売 上 原 価 （ ）

製 造 マ ー ジ ン （ ）

　Ⅲ 変 動 販 売 費 （ ）

限 界 利 益 （ ）

　Ⅳ 固 定 費 （ ）

営 業 利 益 （ ）

営業利益￥1,728,000の場合の販売数量 個
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賃 金 給 料

諸 口 （ ） 前 月 繰 越 （ ）

（ ）（ ） 仕 掛 品 （ ）

製 造 間 接 費 （ ）

（ ）（ ）

製 造 間 接 費 （ ）

（ ） （ ）

前 月 繰 越 （ ）

製 造 間 接 費

素 材 （ ） 第１製造部門費 （ ）

素 材 （ ）（ ）（ ）

（ ）（ ） Ａ補助部門費 （ ）

賃 金 給 料 （ ） Ｂ補助部門費 （ ）

賃 金 給 料 （ ）

当 座 預 金 （ ）

減価償却累計額 （ ）

（ ） （ ）

第１製造部門費

製 造 間 接 費 （ ） 仕 掛 品 （ ）

（ ）（ ） 作 業 く ず （ ）

Ｂ補助部門費 （ ）（ ）（ ）

（ ） （ ）

第２製造部門費

（ ）（ ）（ ）（ ）

Ａ補助部門費 （ ）

Ｂ補助部門費 （ ）

製造部門費配賦差異 （ ）

（ ） （ ）
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Ａ 補 助 部 門 費

製 造 間 接 費 （ ）（ ）（ ）

第２製造部門費 （ ）

（ ） （ ）

Ｂ 補 助 部 門 費

（ ）（ ） 第１製造部門費 （ ）

（ ）（ ）

（ ） （ ）

仕 掛 品

前 月 繰 越 （ ） 仕 掛 品 （ ）

素 材 （ ）（ ）（ ）

（ ）（ ） 次 月 繰 越 （ ）

第１製造部門費 （ ）

第２製造部門費 （ ）

仕 掛 品 （ ）

（ ） （ ）

前 月 繰 越 （ ）

　原 価 計 算 表　 （単位：円）

＃201 ＃202 ＃203 ＃202-R1 合　　　計

月初仕掛品原価

直 接 材 料 費

直 接 労 務 費

第１製造部門費

第２製造部門費

小　　　計

補 修 費

合　　　計

備 考 完　　　成 完　　　成 未　完　成 ＃202へ賦課

指図書＃
摘要



全４ページ　①
第２回簿記能力検定模擬試験

1級　原価計算・工業簿記　 解答用紙

第２問（24点）

借　方　科　目 金　　　　額 貸　方　科　目 金　　　　額

1

2

3

4

5

6

第1問採点

第2問採点

会場コード
※氏名は記入しないこと。

得　　点
【禁無断転載】

点受験番号

制限時間
【1時間30分】

第１問（16点）

ア イ ウ エ

オ カ キ ク
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第３問（16点）

仕 掛 品

前 月 繰 越 （ ） 製 品 （ ）

材 料 （ ） 次 月 繰 越 （ ）

加 工 費 （ ）

（ ） （ ）

前 月 繰 越 （ ）

当月の製品Ｋ１個当たり製造原価 ＠￥

第3問採点

第4問採点
第４問（44点）

材 料

借 方 金 額 貸 方 金 額

前 月 繰 越 （ ） 仕 掛 品 （ ）

買 掛 金 （ ） 製 造 間 接 費 （ ）

製 造 間 接 費 （ ）

製 造 間 接 費 （ ）

次 月 繰 越 （ ）

（ ） （ ）

前 月 繰 越 （ ）

賃 金 給 料

借 方 金 額 貸 方 金 額

諸 口 （ ） 前 月 繰 越 （ ）

（ ）（ ） 仕 掛 品 （ ）

次 月 繰 越 （ ）（ ）（ ）

製 造 間 接 費 （ ）

（ ） （ ）

前 月 繰 越 （ ）
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製 造 間 接 費

借 方 金 額 貸 方 金 額

材 料 （ ） 仕 掛 品 （ ）

賃 金 給 料 （ ）（ ）（ ）

（ ）（ ）

材 料 （ ）

賃 金 給 料 （ ）

諸 口 1,840,500

（ ） （ ）

仕 掛 品

借 方 金 額 貸 方 金 額

前 月 繰 越 （ ） 仕 掛 品 （ ）

材 料 （ ）（ ）（ ）

賃 金 給 料 （ ） 次 月 繰 越 （ ）

製 造 間 接 費 （ ）

（ ）（ ）

（ ） （ ）

前 月 繰 越 （ ）

売 上 原 価

借 方 金 額 貸 方 金 額

仕 掛 品 （ ） 月 次 損 益 （ ）

売 上

借 方 金 額 貸 方 金 額

（ ）（ ）（ ）（ ）
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　原 価 計 算 表　 （単位：円）

＃301 ＃302 ＃303 ＃301-R1 合　　　計

月初仕掛品原価

直 接 材 料 費

直 接 労 務 費

製 造 間 接 費

小　　　計

補 修 費

合　　　計

備 考 完　　　成 完　　　成 仕　掛　中 ＃301へ賦課

指図書＃
摘要



全４ページ　①
第３回簿記能力検定模擬試験

1級　原価計算・工業簿記　 解答用紙

第１問（12点）

ア イ ウ エ オ カ

第２問（24点）

借　方　科　目 金　　　　額 貸　方　科　目 金　　　　額

1

2

3

4

5

6

第1問採点

第2問採点

会場コード
※氏名は記入しないこと。

得　　点
【禁無断転載】

点受験番号

制限時間
【1時間30分】
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第３問（20点）

仕掛製造間接費

工 場 消 耗 品 （ ） 製 品 （ ）

賃 金 給 料 （ ） 次 月 繰 越 （ ）

電 力 料 （ ）

諸 口 （ ）

配 賦 差 異 （ ）

（ ） （ ）

前 月 繰 越 （ ）

第４問（44点）

素 材

前 月 繰 越 （ ）（ ）（ ）

買 掛 金 （ ） Ｂ 組 仕 掛 品 （ ）

（ ）（ ） 組 間 接 費 （ ）

次 月 繰 越 （ ）

（ ） （ ）

前 月 繰 越 （ ）

賃 金 給 料

（ ）（ ） 未払賃金給料 （ ）

預 り 金 （ ） Ａ 組 仕 掛 品 （ ）

未払賃金給料 （ ）（ ）（ ）

組 間 接 費 （ ）

（ ） （ ）

経 費

前 払 経 費 （ ） Ａ 組 仕 掛 品 （ ）

当 座 預 金 （ ） Ｂ 組 仕 掛 品 （ ）

（ ）（ ）（ ）（ ）

前 払 経 費 （ ）

（ ） （ ）

第4問採点

第3問採点
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組 間 接 費

素 材 （ ） Ａ 組 仕 掛 品 （ ）

賃 金 給 料 （ ）（ ）（ ）

（ ）（ ）

（ ） （ ）

Ａ 組 製 品

前 月 繰 越 （ ） 売 上 原 価 （ ）

（ ）（ ） 次 月 繰 越 （ ）

（ ） （ ）

前 月 繰 越 （ ）

Ｂ 組 製 品

（ ）（ ）（ ）（ ）

Ｂ 組 仕 掛 品 （ ） 次 月 繰 越 （ ）

（ ） （ ）

前 月 繰 越 （ ）

Ａ 組 仕 掛 品

前 月 繰 越 （ ） Ａ 組 製 品 （ ）

素 材 （ ）（ ）（ ）

賃 金 給 料 （ ） 次 月 繰 越 （ ）

経 費 （ ）

（ ）（ ）

（ ） （ ）

前 月 繰 越 （ ）

Ｂ 組 仕 掛 品

前 月 繰 越 （ ）（ ）（ ）

素 材 （ ） 次 月 繰 越 （ ）

（ ）（ ）

経 費 （ ）

組 間 接 費 （ ）

（ ） （ ）

前 月 繰 越 （ ）



　Ａ組原価計算表　

摘　　　要 金　　　　額
月 初 仕 掛 品
直接材料費 （ ）
加 工 費 （ ）（ ）

当月製造費用
組 直 接 費
直接材料費 （ ）
直接労務費 （ ）
直 接 経 費 （ ）
組間接費配賦額 （ ）（ ）

合 計 （ ）
月 末 仕 掛 品
直接材料費 （ ）
加 工 費 （ ）（ ）

副産物評価額 （ ）
完 成 品 原 価 （ ）
完 成 品 数 量 （　　　　　　　個）
単 位 原 価 （＠￥　　　　　　）

　Ｂ組原価計算表　

摘　　　要 金　　　　額
月 初 仕 掛 品
直接材料費 （ ）
加 工 費 （ ）（ ）

当月製造費用
組 直 接 費
直接材料費 （ ）
直接労務費 （ ）
直 接 経 費 （ ）
組間接費配賦額 （ ）（ ）

合 計 （ ）
月 末 仕 掛 品
直接材料費 （ ）
加 工 費 （ ）（ ）

完 成 品 原 価 （ ）
完 成 品 数 量 （　　　　　　　個）
単 位 原 価 （＠￥　　　　　　）

全４ページ　④第３回　原価計算・工業簿記
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第４回簿記能力検定模擬試験

1級　原価計算・工業簿記　 解答用紙

第２問（24点）

借　方　科　目 金　　　　額 貸　方　科　目 金　　　　額

1

2

3

4

5

6

第1問採点

第2問採点

会場コード
※氏名は記入しないこと。

得　　点
【禁無断転載】

点受験番号

制限時間
【1時間30分】

第１問（16点）

ア イ ウ エ

オ カ キ ク
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第３問（16点）

　原 価 計 算 表　 （単位：円）

＃１ ＃２ ＃３ ＃２−Ｒ１ 合　　　計

月初仕掛品原価 250,000 （ ） ─ ─ （ ）

直 接 材 料 費 （ ） 452,000 （ ） 130,000 1,128,000

直 接 労 務 費 648,000 （ ） 456,000 （ ）（ ）

直 接 経 費 116,000 90,000 （ ） 18,000 288,000

製 造 間 接 費 （ ） 886,600 706,800 （ ） 2,759,000

小　　　計 （ ）（ ）（ ）（ ） 6,345,000

補 修 費 ─ （ ） ─ △（　　　　　　） 0

合　　　計 （ ）（ ） 1,544,800 0 6,345,000

備 考 完　　　成 完　　　成 未　完　成 ＃２へ賦課

第3問採点

指図書＃
摘要
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第４問（44点）

第１工程仕掛品

前 月 繰 越 （ ）（ ）（ ）

（ ）（ ） 半 製 品 （ ）

賃 金 （ ） 次 月 繰 越 （ ）

経 費 （ ）

（ ） （ ）

前 月 繰 越 （ ）

第２工程仕掛品

前 月 繰 越 （ ） 製 品 （ ）

賃 金 （ ）（ ）（ ）

（ ）（ ） 次 月 繰 越 （ ）

第１工程仕掛品 （ ）

（ ） （ ）

前 月 繰 越 （ ）

製 品

前 月 繰 越 （ ）（ ）（ ）

（ ）（ ） 次 月 繰 越 （ ）

（ ） （ ）

前 月 繰 越 （ ）

半 製 品

前 月 繰 越 （ ）（ ）（ ）

（ ）（ ） 次 月 繰 越 （ ）

（ ） （ ）

前 月 繰 越 （ ）

副 産 物

（ ）（ ）（ ）（ ）

第２工程仕掛品 （ ） 次 月 繰 越 （ ）

（ ） （ ）

前 月 繰 越 （ ）

第4問採点
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売 上 原 価

製 品 （ ）（ ）（ ）

半製品売上原価

（ ）（ ） 月 次 損 益 （ ）

副産物売上原価

副 産 物 （ ）（ ）（ ）

　工程別原価計算表　

摘　　要 第１工程 第２工程 合　　計

当月製造費用

直 接 材 料 費 （ ）（ ）（ ）

加 工 費 （ ）（ ）（ ）

前 工 程 費 （ ）（ ）（ ）

計 （ ）（ ）（ ）

月初仕掛品原価

直 接 材 料 費 （ ）（ ）（ ）

加 工 費 （ ）（ ）（ ）

前 工 程 費 （ ）（ ）（ ）

計 （ ）（ ）（ ）

月末仕掛品原価

直 接 材 料 費 （ ）（ ）（ ）

加 工 費 （ ）（ ）（ ）

前 工 程 費 （ ）（ ）（ ）

副産物評価額 （ ）（ ）（ ）

工程完成品原価 （ ）（ ）（ ）

工程完成品数量 （　　　　　　　）個 （　　　　　　　）個 ─

工程完成品単価 （＠￥　　　　　　）（＠￥　　　　　　） ─

次工程振替額 （ ） ─



全４ページ　①
第５回簿記能力検定模擬試験

1級　原価計算・工業簿記　 解答用紙

第１問（16点）

ア イ ウ エ オ カ キ ク

第２問（24点）

借　方　科　目 金　　　　額 貸　方　科　目 金　　　　額

1

2

3

4

5

6

第1問採点

第2問採点

会場コード
※氏名は記入しないこと。

得　　点
【禁無断転載】

点受験番号

制限時間
【1時間30分】
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第３問（16点）

　連産品原価計算表　

製品 正常市価 等価係数 生産量 積数 あん分原価 単位原価
Ａ 製 品 ＠￥	 kg ￥	 ＠￥	
Ｂ 製 品
Ｃ 製 品

￥	

Ｂ 製 品
前 月 繰 越 210,700 （ ）（ ）

（ ）（ ） 次 月 繰 越 （ ）
（ ） （ ）

前 月 繰 越 （ ）

第４問（44点）

　製 造 原 価 報 告 書　
自令和×1年11月1日　至令和×2年10月31日

東中野工業株式会社 （単位：円）
　Ⅰ 材 料 費
　　１． 期首材料棚卸高 （ ）
　　２．（ ） （ ）

合 計 （ ）
　　３． 期末材料棚卸高 （ ）

当期材料費 （ ）
　Ⅱ 労 務 費
　　１．（ ） （ ）
　　２． 給 料 （ ）

当期労務費 （ ）
　Ⅲ 経 費
　　１． 外 注 加 工 賃 （ ）
　　２． 電 力 料 （ ）
　　３． 減 価 償 却 費 （ ）
　　４． 修 繕 費 （ ）
　　５． 租 税 公 課 （ ）
　　６．（ ） （ ）
　　７． 棚 卸 減 耗 費 （ ）
　　８． 雑 費 （ ）

当 期 経 費 （ ）
当期製造費用 （ ）

（ ） （ ）
合 計 （ ）

期末仕掛品棚卸高 （ ）
（ ） （ ）

第3問採点

第4問採点
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　損 益 計 算 書　
自令和×1年11月1日　至令和×2年10月31日

東中野工業株式会社 （単位：円）
　Ⅰ 売 上 高 （ ）
　Ⅱ 売 上 原 価
　　１． 期首製品棚卸高 （ ）
　　２． 当期製品製造原価 （ ）

合 計 （ ）
　　３．（ ） （ ） （ ）

売上総利益 （ ）
　Ⅲ 販売費及び一般管理費
　　１． 給 料 （ ）
　　２． 広 告 宣 伝 費 （ ）
　　３． 発 送 費 （ ）
　　４． 電 力 料 （ ）
　　５．（ ） （ ）
　　６． 租 税 公 課 （ ）
　　７． 保 険 料 （ ）
　　８． 貸倒引当金繰入 （ ）
　　９． 棚 卸 減 耗 費 （ ）
　　10． 雑 費 （ ） （ ）

営 業 利 益 （ ）
　Ⅳ 営 業 外 収 益
　　１．（ ） （ ）
　Ⅴ 営 業 外 費 用
　　１． 支 払 利 息 （ ）

税引前当期純利益 （ ）
法人税・住民税及び事業税 5,128,000
当 期 純 利 益 （ ）
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　貸 借 対 照 表　
東中野工業株式会社 令和×2年10月31日 （単位：円）

現 金 預 金 （ ） 支 払 手 形 （ ）

受 取 手 形 （ ） 買 掛 金 （ ）

売 掛 金 （ ） 借 入 金 （ ）

製 品 （ ） 未 払 費 用 （ ）

材 料 （ ） 未 払 法 人 税 等 （ ）

仕 掛 品 （ ）（ ）（ ）

貸 付 金 （ ） 建物減価償却累計額 （ ）

（ ）（ ） 機械減価償却累計額 （ ）

建 物 （ ） 備品減価償却累計額 （ ）

機 械 （ ） 資 本 金 （ ）

備 品 （ ） 繰 越 利 益 剰 余 金 （ ）

土 地 （ ）

（ ） （ ）

　株主資本等変動計算書　
東中野工業株式会社 自令和×1年11月1日　至令和×2年10月31日 （単位：円）

表示区分 株　主　資　本

項　　目 資 本 金 繰越利益剰余金 純 資 産 合 計

令和×1年11月１日残高 40,000,000 （ ）（ ）

会計年度中の変動額

　当期純利益 （ ）（ ）

会計年度中の変動額合計 （ ）（ ）

令和×2年10月31日残高 40,000,000 （ ）（ ）
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第６回簿記能力検定模擬試験

1級　原価計算・工業簿記　 解答用紙

第１問（16点）

ア イ ウ エ オ カ キ ク

第２問（24点）

借　方　科　目 金　　　　額 貸　方　科　目 金　　　　額

1

2

3

4

5

6

第1問採点

第2問採点

会場コード
※氏名は記入しないこと。

得　　点
【禁無断転載】

点受験番号

制限時間
【1時間30分】



全４ページ　②第６回　原価計算・工業簿記

第３問（16点）

仕掛直接材料費

前 月 繰 越 （ ） 製 品 （ ）

材 料 4,586,400 価 格 差 異 （ ）

数 量 差 異 （ ）

次 月 繰 越 （ ）

（ ） （ ）

前 月 繰 越 （ ）

第４問（44点）

　⑴
　部 門 費 振 替 表　 （単位：円）

摘　　　　要 合　　　計 第１製造部門 第２製造部門 Ａ補助部門 Ｂ補助部門

部 門 個 別 費

間 接 材 料 費

間 接 労 務 費

間 接 経 費

部門共通費配賦額

部 門 費 合 計

作業くず評価額

差 引 計

Ａ 補 助 部 門 費 （ ）

Ｂ 補 助 部 門 費 （ ）

実 際 発 生 額

予 定 配 賦 額

部 門 費 差 異 （　） （　） （　）

　部門費差異の行の（　）内には，借方差異ならば−を，貸方差異ならば＋を記入しなさい。

第3問採点

第4問採点
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　⑵

第２製造部門費

製 造 間 接 費 （ ）（ ）（ ）

（ ）（ ） 作 業 く ず （ ）

Ｂ補助部門費 （ ）

部 門 費 差 異 （ ）

（ ） （ ）

Ａ 補 助 部 門 費

（ ）（ ） 第１製造部門費 （ ）

（ ）（ ）

（ ） （ ）

仕 掛 品

前 月 繰 越 （ ） 仕 掛 品 （ ）

材 料 （ ）（ ）（ ）

賃 金 給 料 （ ） 作 業 く ず （ ）

経 費 （ ） 次 月 繰 越 （ ）

第１製造部門費 （ ）

第２製造部門費 （ ）

（ ）（ ）

（ ） （ ）

前 月 繰 越 （ ）

製 品

前 月 繰 越 （ ）（ ）（ ）

（ ）（ ） 次 月 繰 越 （ ）

（ ） （ ）

前 月 繰 越 （ ）
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　⑶
　指図書別原価計算表　 （単位：円）

摘　　　　要 指図書＃23 指図書＃24 指図書＃25 指図書＃24-R1 合　　　計

月初仕掛品原価

直 接 材 料 費

直 接 労 務 費

直 接 経 費

第１製造部門費

第２製造部門費

小 計

補 修 費

合 計

作業くず評価額

差 引 計

備 考 完　　　成 完　　　成 仕　掛　中 ＃24へ賦課

　⑷　部門費差異の要因分析

　部門費総差異は￥【　　　】であり，【有利・不利】差異となっているが，その要因をさらに分析する
と次のようになる。第１製造部門の部門費差異は￥【　　　】の【有利・不利】差異で，第２製造部門
の部門費差異は￥【　　　】の【有利・不利】差異であった。これは，せっかく【第１・第２】製造部門
で得た原価節約分を結果として打ち消してしまったと考えられる。したがって，今後は【第１・第２】
製造部門の製造間接費について，原価管理を徹底する必要があると考えられる。

※【　　　】欄には適切な金額を記入し，【有利・不利】欄と【第１・第２】欄について適切な方を〇で囲
みなさい。
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第７回簿記能力検定模擬試験

1級　原価計算・工業簿記　 解答用紙

第２問（24点）

借　方　科　目 金　　　　額 貸　方　科　目 金　　　　額

1

2

3

4

5

6

第1問採点

第2問採点

会場コード
※氏名は記入しないこと。

得　　点
【禁無断転載】

点受験番号

制限時間
【1時間30分】

第１問（16点）

ア イ ウ エ

オ カ キ ク
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第４問（44点）
材 料

前 月 繰 越 （ ）（ ）（ ）

買 掛 金 （ ） 加 工 費 （ ）

（ ）（ ） 販 売 費 （ ）

次 月 繰 越 （ ）

（ ） （ ）

前 月 繰 越 （ ）

賃 金 給 料

当 座 預 金 （ ） 未 払 賃 金 給 料 （ ）

預 り 金 （ ）（ ）（ ）

未 払 賃 金 給 料 （ ） 加 工 費 （ ）

販 売 費 （ ）

（ ） （ ）

経 費

前 払 経 費 （ ） 加 工 費 （ ）

当 座 預 金 （ ）（ ）（ ）

（ ）（ ） 一 般 管 理 費 （ ）

前 払 経 費 （ ）

（ ） （ ）

第３問（16点）
製 造 間 接 費

材 料 （ ） 仕 掛 品 （ ）

材 料 （ ）（ ）（ ）

賃 金 給 料 （ ）

減価償却累計額 （ ）

電 力 料 （ ）

保 険 料 （ ）

（ ） （ ）

第3問採点

第4問採点
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加 工 費

材 料 （ ） 仕 掛 品 （ ）
賃 金 給 料 （ ） （ ）
賃 金 給 料 （ ） （ ）
経 費 （ ） （ ）

（ ） （ ）

仕 掛 品

前 月 繰 越 （ ） 甲 製 品 （ ）
材 料 （ ） 乙 製 品 （ ）
加 工 費 （ ） 次 月 繰 越 （ ）

（ ） （ ）
前 月 繰 越 （ ）

 総 合 原 価 計 算 表 

摘 要 直 接 材 料 費 加 工 費 合 計
月 初 仕 掛 品 原 価 （ ）（ ）（ ）
当 月 製 造 費 用 （ ）（ ）（ ）

合 計 （ ）（ ）（ ）
月 末 仕 掛 品 原 価 （ ）（ ）（ ）
完 成 品 総 合 原 価 （ ）（ ）（ ）
完 成 品 単 位 原 価 （＠￥ ）（＠￥ ）（＠￥ ）

 等級別原価計算表 

製　品 重　量 等価係数 完成品数量 積　 数 あん分原価 単位原価
甲 製 品 ｇ 個 ￥ ＠￥
乙 製 品 ｇ １ 個 ￥ ＠￥

￥

甲 製 品

前 月 繰 越 （ ） 売 上 原 価 （ ）
（ ）（ ） 次 月 繰 越 （ ）

（ ） （ ）
前 月 繰 越 （ ）
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乙 製 品

前 月 繰 越 （ ）（ ）（ ）
仕 掛 品 （ ） 次 月 繰 越 （ ）

（ ） （ ）
前 月 繰 越 （ ）

販 売 費

材 料 （ ） 月 次 損 益 （ ）
賃 金 給 料 （ ）
経 費 （ ）

（ ）（ ）
（ ） （ ）

一 般 管 理 費

経 費 （ ） 月 次 損 益 （ ）
当 座 預 金 （ ）

（ ） （ ）

 月 次 損 益 計 算 書 

南北工業㈱ Ｘ年５月１日～31日 （単位：円）

Ⅰ　売 上 高 （ ）

Ⅱ　売 上 原 価

１．月初製 品 棚 卸 高 （ ）

２．当月製品製造原価 （ ）

　　　合　　　　計 （ ）

３．月末製 品 棚 卸 高 （ ） （ ）

　　　売 上 総 利 益 （ ）

Ⅲ　販売費及び一般管理費

１．販　　 売　　 費 （ ）

２．一 般 管 理 費 （ ） （ ）

　　　営 業 利 益 （ ）
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第８回簿記能力検定模擬試験

1級　原価計算・工業簿記　 解答用紙

会場コード
※氏名は記入しないこと。

得　　点
【禁無断転載】

点受験番号

制限時間
【1時間30分】

第２問（24点）

借　方　科　目 金　　　　額 貸　方　科　目 金　　　　額

1

2

3

4

5

6

第1問採点

第2問採点

第１問（16点）

ア イ ウ エ

オ カ キ ク
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第４問（44点）

素 材

前 月 繰 越 （ ） 仕 掛 品 （ ）

（ ）（ ）（ ）（ ）

材料消費価格差異 （ ）

製 造 間 接 費 （ ）

次 月 繰 越 （ ）

（ ） （ ）

前 月 繰 越 （ ）

工 場 消 耗 品

前 月 繰 越 （ ）（ ）（ ）

買 掛 金 （ ） 次 月 繰 越 （ ）

（ ） （ ）

前 月 繰 越 （ ）

第4問採点

第３問（16点）

　等級別原価計算表　

製　　品 重　　量 等価係数 生 産 量 積　　数 あん分原価 単　　価

１級製品 350g （ ） 4,000個 （ ） ￥（　　　　　　） ＠￥（　　　　　）

２級製品 （ ） （ ） 5,000 3,000 （　　　　　　） （　　　　　）

３級製品 140 0.4 （ ） 2,800 （　　　　　　） （　　　　　）

（ ） ￥	 4,508,000

仕 掛 品

前 月 繰 越 580,000 １ 級 製 品 （ ）

諸 口 4,524,000 （ ）（ ）

３ 級 製 品 （ ）

（ ）（ ）

（ ） （ ）

前 月 繰 越 （ ）

第3問採点
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賃 金 給 料

諸 口 （ ） 前 月 繰 越 （ ）

賃 率 差 異 （ ）（ ）（ ）

（ ）（ ） 製 造 間 接 費 （ ）

製 造 間 接 費 （ ）

（ ） （ ）

前 月 繰 越 （ ）

仕 掛 品

前 月 繰 越 （ ） 仕 掛 品 （ ）

（ ）（ ） 作 業 く ず （ ）

賃 金 給 料 （ ）（ ）（ ）

当 座 預 金 （ ） 次 月 繰 越 （ ）

製 造 間 接 費 （ ）

仕 掛 品 （ ）

（ ） （ ）

前 月 繰 越 （ ）

製 品

仕 掛 品 （ ）（ ）（ ）

次 月 繰 越 （ ）

（ ） （ ）

前 月 繰 越 （ ）

製 造 間 接 費

素 材 （ ） 仕 掛 品 （ ）

素 材 （ ） 製造間接費配賦差異 （ ）

工 場 消 耗 品 （ ）

賃 金 給 料 （ ）

（ ）（ ）

当 座 預 金 （ ）

減価償却累計額 （ ）

（ ） （ ）
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　原 価 計 算 表　 （単位：円）

＃301 ＃302 ＃303 ＃301-R1 合　　　計

月初仕掛品原価

直 接 材 料 費

直 接 労 務 費

直 接 経 費

製 造 間 接 費

小　　　計

補 修 費

合　　　計

作業くず評価額

差　引　計

備 考 完　　　成 完　　　成 仕　掛　中 ＃301へ賦課

指図書＃
摘　要

売 上 原 価

製 品 （ ） 月 次 損 益 （ ）

売 上

（ ）（ ） 売 掛 金 （ ）


